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АстрологIя та Iвенти

Овен
Саме Овнам у цей рік буде вкрай 
важко впоратися з емоціями та ім-
пульсивністю. Але не засмучуйте-
ся, для вас рік буде сприятливим у 
енергічному плані.  Також Овнам ре-
комендуємо настійно  не вступати 
в конфлікти і намагатися тримати 
негатив при собі.
Тому астрологи радять відвідати 
«Вечір прем’єр з Катериною Осад-
чою», що відбудеться 13 квітня. 
Там ви зустрінетися із українською 
естрадою в усій її пишноті. Царстве-
на Оля Полякова, танцювальний 
MONATIK, ексцентричний DZIDZIO, 
чуттєва Настя Каменських та інші 
топові артисти готуються вразити 
вас своїми гучними прем’єрами. 
Почуєте нові пісні, побачите приго-
ломшливі номери, отримаєте море 
вражень. Цей калейдоскоп новинок 
не можливо пропустити.

Телець
Тельця чекає дуже насичений і ціка-
вий рік. Сумувати ви точно не бу-
дете, але труднощі зірки обіцяють, 
особливо до кінця року. Якщо не па-
дати духом, то 2021 рік для Тельців 
буде досить сприятливим і стабіль-
ним.
Вам варто триматися за людей і 
заняття, які допомагають підви-
щувати настрій, набувати впевне-
ності. Тому астрологи радять у 2021 
році відвідати концерт гурту The 
HARDKISS, що є в честь десяти років 
гурту. 
Там вас будуть супроводжувати ра-
дощі та успіхи, що надихнуть вас і 
нададуть сил та змотивують на весь 
рік.

Близнюки
Близнюків чекає рік, повний не-
сподіванок. Розміреність і спокій 
буде змінюватися новими виклика-
ми і складнощами. Не падайте ду-
хом і опинитеся переможцем. 
Близнюкам астрологи радять 
відволікатися від періодичних про-
блем та відвідати сольний та де-
ютний концерт Луї Томлінсона в 
Україні.  
Цей концерт дасть вам змогу знай-
ти рівновагу та сконцентрованість 
у житті й не зважаючи на всі по-
трясіння – життя триває, тому що 
воно того варте.  
Не падайте духом і опинитеся пере-
можцем.

Рак
Цього року на Раків чекає дуже нез-
вичайний і динамічний рік з низкою 
змін, як планових, так і не зовсім. Всі 
важливі рішення варто приймати 
тільки в спокійному стані: в іншому 

випадку можна буде відлякати уда-
чу. Потрібно обговорювати плани з 
сім’єю, проводячи з близькими біль-
ше вільного часу.
Але негаразди будуть, і щоб їх від-
бити, зірки радять вам приділяти 
більше часу розвагам та спілкуван-
ню із друзями. Ракам варто у 2021 
відвідати Фестиваль Atlas Weekend, 
що відбудеться 6-11 липня в Києві. 
Там буде незабутній відпочинок, 
улюблені виконавці з улюбленими 
піснями будуть супроводжувати вас 
весь день.

Лев
У Левів в 2021 році очікуються до-
сить вдалі ділові та особисті поїзд-
ки. 
Найголовніше-триматися подалі від 
тих, хто постійно транслює негатив, 
змушує сумніватися в собі. Також 
астрологи рекомендують стежити 
за своїм здоров’ям.
Зміна обстановки прекрасно по-
значиться на удачі і настрої. Також 
астрологи вважають, що вам по-
трібно приділяти більше часу від-
починкам, тому  радять вам відвіда-
ти фестиваль BEZVIZFEST 2021, 
що відбудеться 13 серпня у Дніпрі 
(Дніпропетровську), тому що саме 
цей фестиваль є різноплановим і ви 
там зможете бути собою. 
Потанцюєте, як любите, поспіваєте 
у весь голос, познайомитеся із нови-
ми друзями.  

ДIва
У Дів неспокійними стануть перші 
тижні зими. Можливі тимчасові не-
гаразди в родині і відносинах. 
Також буде знижена продуктивність 
на роботі. Для Дів рік білого бика 
виявиться дуже мінливим. 
Рік відмінно підходить для далеких 
поїздок, спілкування з близькими, 
нових знайомств, тому астроло-
ги радять змінити обстановку та 
відвідати Концерт гурту БЕZ ОБМЕ-
ЖЕНЬ в Києві відбудеться 24 серпня 
2021 р. Концерт «Про тебе» увібрав 
в себе найяскравіші прояви життя: 
любов і розбиті серця, вчинки і емо-
ції, поцілунки під дощем і ніжний 
шепіт. 
Яка різниця, ви вболіваєте за фут-
больну команду або захоплюєтеся 
балетом? Приходьте на концерт, 
адже він про вас.

Терези
Терезам у 2021 році пощастить у 
коханні. Самотнім представникам 
цього знаку буде набагато прості-
ше шукати другу половинку через 
підвищену чарівність і харизму.  А 
ще терезам варто заблокувати не-
гатив людей, які їх не люблять. У 
представників цього Знака дуже 

мало недоброзичливців, але в 2021 
році їх число може вирости. 
Для підтримки цієї енергії протягом 
всього року радимо вам відвідати 
Концерт Балет «Autobiography». 
Компанія Уейна МакГрегора в Києві 
відбудеться 04 квітня 2021 р, а му-
зика Jlin подібна до звукової архі-
тектури, присвячена пізнанню рит-
му і безлічі його інтерпретацій. А 
фірмове звучання межує між почут-
тями ейфорії й нищівної люті.

СкорпIОн
Скорпіони - одні з найстійкіших лю-
дей. Вони прекрасно адаптуються 
до труднощів і переживають будь-я-
кі проблеми з найменшими втра-
тами. 2021 рік принесе фінансові 
негаразди, тільки якщо знизити 
продуктивність на роботі.
Натомісь на скорпіонів чекає вели-
кий успіх в любовній сфері. Особли-
во тих з них, у кого є відносини або 
сім’я. 
Проведіть рік Бика з тими, хто може 
вам надати підтримку у всьому, до 
кого можна звернутися за порадою 
чи поскаржитися. 
Тому скорпіонам, щоб підтримувати 
такі взаємозв’язки із гармонією ра-
димо вам відвідати Концерт Lords of 
the Sound «Music of Hans Zimmer» в 
Києві відбудеться 20 березня 2021 р
А композиції Ганса Ціммера зану-
рять Вас у незабутні відчуття тепло-
го літньго вечора, атмосферу пре-
красної казки наповненою красою 
симфонічного звучання улюблених 
композицій, рок-бенду, яскравими 
візуальними ефектами, потужни-
ми вокальними партіями солістів і 
хору, енергією і нестримним пози-
тивом всього колективу!

СтрIлець
У Стрільців в 2021 році може з’я-
витися не властива їм проблема — 
апатія, смуток і негативний настрій. 
Стрільцям у 2021 році можна бути 
самими собою і не прикидатися. Це 
ідеальний рік для улюблених за-
нять і захоплень. 
Перша його половина пройде під 
егідою спокійної енергетики нічних 
світил, тому до середини літа мож-
на займатися тим, до чого лежить 
душа. Ближче до серпня варто пере-
стати ризикувати і діяти нерозсуд-
ливо. 
Тому найкращою подією для вас 
може стати Фестиваль UPARK 2021 
в Києві, що відбудеться 09 липня 
2021 р. UPARK це якісна музика, ша-
лений драйв та яскраві емоції.  
Неймовірна атмосфера міського 
фестивалю чекає на вас – оазис з 
зеленими газонами, басейном, без-
ліч розваг та фуд-корт не залишать 
байдужим нікого.

Козерiг
Козерогам у майбутньому році вар-
то давати більше свободи близьким 
і другій половинці. 
Представники цього Знака відно-

сяться до самих ревнивим людям. 
Необхідно боротися з цим почуттям, 
оскільки в 2021 році воно може ста-
ти руйнівним. В цілому це буде дуже 
сприятливий рік, особливо якщо 
не чіплятися за минуле і піклува-
тися про своє здоров’я. Астрологи 
радять використовувати будь-який 
шанс для примирення і пошуку ком-
промісів. 
А ось кризові ситуації на роботі по-
трібно вирішувати швидко і без 
зволікання.
Тому скоріш беріть своїх близьких 
та друзів відвідати наймасштаб-
нішй симфонічний рок-концерт 
ROCK SYMPHONY, що відбудеться 14 
травня 2021 року. 
Це буде вибухове мега-шоу. Якщо в 
готові поринути у феєрію мюзиклів, 
хутшіш за білетами.
Також ми радимо вам відвідати кон-
церт талановитого та непереверше-
ного співака Бумбокса. Подія відбу-
деться 5 та 6 березня.
Не пропустіть!

ВодолIй
Почати рік Бика Водоліям варто з 
боротьби проти скептицизму і не-
гативу. 
Негативні думки будуть притягува-
ти проблеми різного масштабу, тому 
краще думати лише у позитивному 
ключі, сприймаючи випробування 
долі як прекрасну можливість стати 
мудрішим і сильнішим.
 На початку року можливі спалахи 
поганого настрою, але з ними Во-
доліям буде дуже легко впоратися
Це буде вдалий рік для творчих лю-
дей, а також для Водоліїв, які по-
стійно знаходяться в русі, тому аби 
залишатися у тонусі весь рік пропо-
нуємо вам Концерт Dark Tranquility 
в Києві відбудеться 01 лютого 2021 
р. 
Постійні експерименти зі звучан-
ням, неповторна атмосфера та 
унікальний колорит зробили Dark 
Tranquillity класикою жанру.

Риби
Рибам варто уникати недоброзич-
ливців, адже ці люди можуть істот-
но зіпсувати ваш настрій. Ідіть по 
шляху творення, а не руйнування 
в 2021-му, радять астрологи. Адже 
війни і конфлікти дуже енергоза-
тратні, до того ж можуть позбавити 
вас удачі. Важливо забути негатив-
не минуле, сфокусуватися на чомусь 
хорошому і приємному. Відмінним 
способом забути про проблеми буде 
робота і домашні справи та розваги. 
З розвагами ми вам допоможемо 
та зможемо вам запропонувати 
та побачити на власні очі концерт 
ILLUMATE в Києві відбудеться 27 
лютого 2021 р. Станьте очевидцями 
правди на концертах проповідника 
честі і совісті в рамках дебютно-
го туру артиста, що носить назву 
#TourSeason. 
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Прогноз на 2021 рік від астрологів допоможе вам відвідати 
події, які у новому році принесуть вам масу задоволення та 
натхнення.

Білий Металевий Бик, на відміну від Золотого або Червоного дерев'яного Бика, сентиментальний, розуміє людські слабкості і може 
бути поблажливий. Але не більше ніж до однієї слабкості. Варто пам'ятати, що цього знаку властива лють, і краще уникати його в 
гніві.
Через консервативність Бика ніхто зі знаків зодіаку особливо не збагатиться. Він - це постійне тихе накопичення.


